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 القانون الي راح نستخدمه

𝑠2 =
[(𝑛1 − 1)(𝑠1

2)] + [(𝑛2 − 1)(𝑠2
2)]

(𝑛1 + 𝑛2) − 2
 

 

𝑠2  التباين =    ......𝑠1
𝑠2= تباين المجموعه التجربيه  ....  2

 = تباين المجموعه الضابطة 2

N =  عدد الي في العينه 

𝑛1 = 50          𝑠1
2 = 14           𝑛2 = 50       𝑠2

2 = 22 

 على طول ..... اتفقنا ! 49ف راح اقوول ....  1-50مايحتاج اكتب n2-1و  n1-1وانا بعوض عن 

[49 × 14] + [49 × 22]

(50 + 50) − 2
= 18 

 4.24= 18يعني الانحراف فراح ناخذ جذر   sالناتج الي طلعنا هذا التباين ..... والمطلوب 
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𝑇 =
𝑟

√1 − 𝑟2

𝑛 − 2

  

 

R=0.85      n= 45 

0.85

√1 − 0.852

45 − 2

= 10.58 

 

 

 


